
Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

Vlaams
Gewest

63,5% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

Provincie
Antwerpen

64,7% 

Vlaams
Gewest

64,1% 

Provincie
Antwerpen

64,3% 

Vlaams
Gewest

63,6% 

Provincie Antwerpen en Vlaams Gewest

Provincie
Antwerpen

63% 

27 Kempense gemeenten

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

70% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

67,3% 
2021

68% 
2020

60,6% 
2021

62,2% 
2020

63,8% 

Arendonk

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

68,8% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

65,9% 
2021

67,2% 
2020

55,1% 
2021

52,5% 
2020

64,9% 

Baarle-Hertog

Bevolkingsonderzoek Borstkanker, 
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Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

69%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

67,6% 
2021

68,3% 
2020

60,9%
2021

64,6% 
2020

67,2% 

    Balen

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

68,6% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

68,8% 
2021

69,7% 
2020

62,1% 
2021

65% 
2020

62,9

Beerse

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

73,8% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

70,9% 
2021

71,2% 
2020

61,1% 
2021

63,3% 
2020

66,7% 

     Dessel

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

65,5% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

67,5% 
2021

68,4% 
2020

62,4% 
2021

63,8% 
2020

62,7% 

Geel
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Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

67,5% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

68,7% 
2021

68,4% 
2020

65,1% 
2021

66,7% 
2020

64,5% 

    Grobbendonk

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

69,2% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

66,9% 
2021

68,3% 
2020

65,4% 
2021

66,9% 
2020

66% 

Herentals

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

69,4% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

68,9% 
2021

69,2% 
2020

64,1% 
2021

66,1% 
2020

68,3% 

     Herenthout

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

67,5% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

66,5% 
2021

67,5% 
2020

59,9% 
2021

61,5% 
2020

62,7% 

Herselt
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Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

71,5% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

71,8%  
2021

72% 
2020

61,7%
2021

61,9% 
2020

66,3% 

    Hoogstraten

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

68,5% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

68,3%  
2021

68,6% 
2020

63,2%
2021

65,6% 
2020

68,8% 

Hulshout

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

68,3%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

72,3%
2021

72,2%
2020

65,4%
2021

65,3%
2020

66,5% 

    Kasterlee

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

63,0%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

70,2%
2021

69,8%
2020

65,7%
2021

66,4%
2020

63,8%

Laakdal
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Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

67,6%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

71,8%
2021

72,3%
2020

66,1%
2021

65,8%
2020

63,3% 

    Lille

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

63,4%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

69,8%
2021

69,6%
2020

61,5%
2021

63,9%
2020

64,4%

Meerhout

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

69,1%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

71,3%
2021

71,3%
2020

61,5%
2021

62,9%
2020

66,3%

     Merksplas

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

69,8%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

68,3%
2021

68,6%
2020

59,9%
2021

61,6%
2020

68,5%

Mol
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Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

68,4%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

69,2% 
2021

69,2% 
2020

67,9%
2021

68,2%
2020

65,3%

    Olen

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

67,9%

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

70,4%
2021

71,1%
2020

62,6%
2021

63,2%
2020

64,7%

Oud-Turnhout

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

68,1% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

66,8% 
2021

67,5% 
2020

58,8%
2021

59,2%
2020

59,1% 

     Ravels

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

74,7% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

73,0% 
2021

74% 
2020

63,7% 
2021

64,9% 
2020

69,1% 

Retie

Bevolkingsonderzoek Borstkanker, 
Dikkedarmkanker en Baarmoederhalskanker 

Cijfers 2021



Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

67,3% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

71,5%
2021

72,2%
2020

62,7% 
2021

64% 
2020

64,7% 

    Rijkevorsel

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

62,9% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

64,6% 
2021

65% 
2020

59,1%
2021

59,4%
2020

57,7% 

Turnhout

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

68,7% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

71,1% 
2021

71,3% 
2020

69,0% 
2021

68,4% 
2020

68,7% 

     Vorselaar

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

63,7 % 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

70,1% 
2021

72,2% 
2020

61,2% 
2021

63,3% 
2020

65,3% 

Vosselaar
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Ontdek het volledige cijferrapport
van jouw gemeente op 

Vrouwen van 50 tem 69 jaar die tweejaarlijks
een screeningsmammografie laten nemen.

2021

64,6% 

Mannen en vrouwen van 50 tem 74 jaar die
tweejaarlijks een stoelgangstaal laten nemen. 

BAARMOEDERHALSKANKERSCREENINGDIKKEDARMKANKERSCREENINGBORSTKANKERSCREENING
Vrouwen van 25 tem 64 jaar die driejaarlijks een

uitstrijkje laten nemen.

2020

69,2%
2021

69,2%
2020

65,5% 
2021

65,7% 
2020

63,7% 

    Westerlo

https://bevolkingsonderzoek.incijfers.be/
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https://bevolkingsonderzoek.incijfers.be/

